   АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА САРАНСК

   УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ ДЕПАРТАМЕНТА 

ПО СОЦИАЛЬНОЙ ПОЛИТИКЕ

ПРИКАЗ

от 06.11.2014 г.                                                                             № 01-02/265
Об организации и проведении 
муниципального этапа 

всероссийской олимпиады школьников
по общеобразовательным предметам 

в 2014-2015 учебном году 

Во исполнение Приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 18.11.13 г. № 1252 «Об утверждении порядка проведения всероссийской олимпиады школьников», зарегистрированного в Минюсте РФ 21 января 2014 г., приказа Министерства образования Республики Мордовия от 29.09. 2014 г. № 812, с целью выявления и поддержки талантливых, одаренных и мотивированных детей, развития их способностей и интереса к научному творчеству, а также организованного проведения муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников в 2014 - 2015 учебном году, п р и к а з ы в а ю:
1. Организовать проведение муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников среди обучающихся 7-11 классов общеобразовательных учреждений в 2014-2015 учебном году по следующим предметам: математика, русский, английский, немецкий, французский языки, информатика и ИКТ, физика, химия, биология, экология, география, астрономия, литература, история, обществознание, экономика, право, искусство (мировая художественная культура), физическая культура, технология, основы безопасности жизнедеятельности.
2. Утвердить:

- порядок проведения муниципального этапа всероссийской олимпиады

школьников в г.о. Саранск (Приложение № 1);


- состав оргкомитета муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников (Приложение № 2);


- состав жюри муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников по каждому общеобразовательному предмету (Приложение 
№ 3);
- состав организаторов муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников (Приложение № 4);

- состав предметной апелляционной комиссии муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников (Приложение № 5);

- график проведения муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников (Приложение № 6).
5. МУ «Информационно-методический центр»:
- установить количество баллов по каждому общеобразовательному предмету и классу, необходимых для участия в муниципальном этапе всероссийской олимпиады школьников;
- обеспечить хранение олимпиадных заданий по каждому общеобразовательному предмету;

- организовать информирование участников муниципального этапа и их родителей (законных представителей) о сроках и местах проведения муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников по каждому общеобразовательному предмету;
- определить квоты победителей и призёров муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников по каждому общеобразовательному предмету;
- представлять протоколы проведения олимпиад на бумажном и электронном носителях Ответственному оператору ГБОУ ДПО (ПК) С «Мордовский республиканский институт образования» в день проведения олимпиады по соответствующему предмету.
3. Рекомендовать руководителям образовательных организаций: 
- обеспечить доставку учащихся и сопровождающих лиц на муниципальный этап всероссийской олимпиады школьников в соответствии с правилами перевозки, утвержденными Постановлением Правительства Российской Федерации от 01.01.2014 года № 1177 «Об утверждении Правил организованной перевозки группы детей автобусами»;

- ответственность за сохранность жизни и здоровье в пути следования и на месте пребывания участников олимпиады возложить на руководителей команд.
4. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на заместителя начальника Управления образования Департамента по социальной политике Администрации городского округа Саранск 
Н.В. Жуклину.

Начальник Управления образования 
Департамента по социальной политике

Администрации городского округа Саранск                               О.В. Шуляпова
Вельмякина М.М.
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